



Сотрудник регионального следственного управления СКР принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом наступающему Дню защитника Отечества (ФОТО)



Сегодня старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Павел Викторович Романов принял участие в торжественном заседании, приуроченном к наступающему Дню защитника Отечества. Мероприятие прошло на базе Уральского государственного педагогического университета, с которым следственное управление регулярно участвует в совместных акциях по патриотическому воспитанию молодёжи.

Сотрудник СКР Павел Викторович Романов сердечно поздравил руководство, студентов ВУЗа и иных присутствующих с наступающим общенародным праздником, от души пожелав им доброго здоровья, благополучия, любви и заботы близких, а главное – мирного неба над



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

головой!

В день 23 февраля мы чествуем ветеранов, отстоявших нашу Родину в боях, солдат и офицеров, которые сегодня на боевом посту, и всех, кто воинской доблестью и мирным трудом укрепляет славу и мощь великой России. Это праздник мужества и доблести, праздник настоящих мужчин, всегда готовых прийти на помощь и подставить свое плечо в любых ситуациях.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1862675>